

大考结束后，带上试卷，带上信心

让名师给你 挑挑错

每科限额 30 人 预约电话：67655693



□晚报记者 牛亚皓

“知识也学了，要点也记了，定义也背了，习题也做了，为什么一到考试就考不好？”郑州市四十二中的初二学生刘强打来电话咨询。

“出现这样的情况很正常。”优导互动的教育专家说，很多学生都知道自己“会什么”，不知道自己“不会什么”，“会”的内容把“不会”的内容掩盖了，所以才会出现一到考场就“犯迷糊”的现象。

每次大型考试，如月考，其中考试，期末考试等，都是学生检测自己知识漏洞的好机会。成绩固然重要，更重要的是，通过错题，分析自己做错的原因，把没有掌握的知识点“揪出来”。

考试后，各科老师都会把考题逐一讲解，这是面向全班的整体讲解，可能与你的实际情况有很多差别。你能够找出自己出错的“要害”吗？让名师来帮助你吧。本报与优导互动教育机构联合举办“名师指路”活动，带上你的试卷，让名师帮你分析一下失误的地方，找出丢分的“罪魁祸首”，再给你开出一剂查漏补缺的“良药”。参与本活动的名师都是河南省实验中学、郑州一中等知名学校的一线老师，拥有丰富的授课经验和科研实践。本活动适合初一、初二、高一、高二年级任何层次的学生。

试卷分析及辅导时间：周一至周五 19 时至 21 时，周六、周日全天。请提前预约，每科限额 30 人。

郑州整顿人才中介服务机构

37 家中介机构“体检”合格

7 家被评为“郑州市人才中介服务先进单位” 3 家因经营不善被淘汰

日前，记者从郑州市人才交流服务中心获悉，历时 3 个月的人才中介机构年检工作已结束，37 家通过年检合格，其中郑州博思人才信息服务有限公司、郑州豫之杰人才资源开发有限公司、郑州信隆科技人才开发有限公司、郑州市升环人才咨询有限公司、郑州长通人才信息服务有限公司、郑州中原人才资源开发有限公司和郑州广发人才咨询服务有限公司等 7 家被评为 2006 年度“郑州市人才中介服务先进单位”。郑州豫航人才信息有限公司、郑州新天地人才服务有限公司、郑州三和人才信息开发服务有限公司等 3 家中介机构因经营不善被淘汰。

据介绍，郑州市人才交流服务中心一方面加强对郑州市人才中介机构的管理，维护人才市场的经营秩序，保障求职人员的正当权益；另一方面对人才中介服务许可证实行年审制度，组织从业人员培训班，对从业

人员进行职业道德、人事政策、法律法规、业务知识等方面培训，培训后进行闭卷考试，合格者发给上岗证后方可上岗，同时对中介机构进行先进单位评选，对经营活动中有违规违纪行为者实行一票否决制。

郑州市人才交流服务中心有关负责人借本报提醒广大读者，当前正是广大求职者找工作的高峰期，找工作时最好到政府人事部门所属的人才交流机构开办的人才市场去求职，这些机

构规模大、信誉好、有保障。

同时，求职者也可以到经政府人事部门审批的人才中介服务机构。这些人才中介服务机构具有人事部门颁发的“人才中介服务许可证”，工商部门颁发的“工商营业执照”，税务部门颁发的“税务登记证”，并且其收费项目、收费标准、服务宗旨和规章制度都公布上墙（详见 A12 版公告）。

监督投诉电话：

67186885

张国庆 魏宏伟

文综、理综高分有技巧

高考研究专家本周六为您传经

□晚报记者 牛亚皓

继 4 月 7 日“中国科学应考第一人”相阳讲授高考备考应考策略后，郑州新世纪高考补习学校邀请省、市教研室的高考研究专家将于本周六讲解挑战文综、理综高分技巧。

根据河南省招生办公室日前公布的 2007 年高考《考试说明》，本次讲座主要帮助考生精确把握命题

方向，明确命题考查范围，真正获取前沿信息，快速提高得分概率，成功冲击 2007 年高考。以高考重要考点为切入，以摸高考题路，抓高考精髓为核心展开，以典型题、经典题带知识点考，破解审题方法、解题规律和应考技巧，浓缩精华，讲授可操作性强的应试技巧和策略。

郑州新世纪高考补习学校是经郑州市教育局批

准、集教育界名师、专家型教师创办的一所全日制专业化高考补习学校，10 余年来该校始终坚持“专家治校、名师执教、严格管理，以质立校”的办学方针，在全省教育系统中率先通过 ISO9001:2000 国际质量管理体系认证，教学质量连年攀升，本科升学率始终保持 86% 以上，重点线以上 41%，平均提高 126 分，最高提高 231 分，其中大批学

生考入清华、北大、人大、同济、南开等国家重点名校。

本次高考讲座的时间为 4 月 21 日午 14 时至 16 时，地点为郑州市优胜北路儿童医院东 50 米郑州新世纪高考补习学校大礼堂。高三考生及家长电话预约登记后，可到郑州市优胜北路儿童医院东 50 米郑州新世纪高考补习学校教学楼一楼 101 室，持本报免费领票。

[活动播报]

3 个小时学好物理

七维物理本周开展物理速效培训

七维物理是快速物理培训，主张同学们以最快的速度学好物理。由于初中学生所有难点在初三力学和初二电学，应各位家长要求，特推出精品力学和电学单独辅导。这样安排，可以使同学们能根据自己的学习特点来学习，而那些物理成绩差的同学也能在短时间内迅速理解物理的核心。

学好物理有小技巧，因此学好物理其实很简单。只要能真正理解物理的核心论，便能迅速解决那些难点。

报名电话：62098913

李莹

速读速记法宝多

本报征集 30 名学生免费试听

上课坐不住，注意力不集中，记忆力差，读书慢，没有阅读兴趣，做事粗心……老师家长一提到孩子这些毛病就会头疼不已。其实这并不是孩子的错，一旦有了好的学习方法，这些看似难缠的问题就会迎刃而解。

砺智学校老师们提醒各位家长，孩子的天性好动，好奇心强，当然避免不了有思想“分岔”的举动，这并不是孩子的缺点，如果能用正确的方法引导，所谓的缺点就会变成优点。

速读速记培训对象主

要针对小学四年级以上的学生，通过短期的学习，学员阅读效率在原有基础上至少提高 5~10 倍，并改善上课注意力不集中的习惯，掌握中外 10 余种先进的记忆方法，并能树立学生良好的人格素养，对今后的学习和生活起到帮助。

为了让孩子更早地改善不良学习习惯，化缺点为优点，本报与砺智学校合作召集 30 名免费学习名额，让您的孩子早日步入成才的队列中。报名电话：60235600

李莹

亲子活动开发宝宝潜力

婴之杰早教联盟致力亲子教育

4 月 14 日，300 多名幼儿和他们的亲人一起来到位于郑州东南方向的鸵鸟园，努力寻找着园中的“宝物”。这是婴之杰早教联盟将其郑州市的 11 家连锁机构联合起来共同举办的亲子活动。

4 月 14 日上午 9 时 30 分，300 位家长们领着他们的孩子来到鸵鸟园。在鸵鸟园的水上乐园，记者看到一位母亲拉着她的孩子的手，在亭子附近寻找着什么。这

位母亲说，她和孩子已经寻找到了两副扑克牌，他们正在向最大目标努力——鸵鸟肉。据婴之杰早教联盟的李天龙经理介绍，这次来参加寻宝活动的孩子年龄在 0 至 3 岁之间，全部是他们培训中心的孩子和家长。为了开发孩子的智力及增进孩子与家长之间的感情，他们便精心策划并举办了这次活动。

李娟

200 名小学生畅游“快乐星球”

日前，郑州市中原区特色实验小学和北大附中河南分校的 200 多名学生，兴高采烈地来到了河南省超凡影视拍摄基地，这里就是享誉全国的大型科幻电视

剧《快乐星球》的诞生地，与快乐星球来了一次零距离亲密接触。

200 多名学生在剧组工作人员的带领下，依次参观了“艾克的实验室”、“老顽童爷爷的办公室”和“乐乐的家”等剧中的主要场景。

晚报记者 牛亚皓